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EDITAL Nº 02/2021 
I SESSÃO ORDINÁRIA, DO CORRENTE ANO, DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE 

 BENAVENTE, REALIZADA NO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2021 

 

Irina Nöel Matias Batista, Presidente da Assembleia Municipal de Benavente, torna público, de acordo com 
as disposições legais e regimentais aplicáveis que, na I sessão ordinária, do corrente ano, deste órgão 

autárquico, realizada no dia 26 DE FEVEREIRO DE 2021, nas instalações do Centro Cultural de 

Benavente, foram tomadas as seguintes deliberações:  
 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: 

- Apreciação e votação das ATAS Nºs 04/2020 e 05/2020, referentes, respetivamente, à primeira sessão 
extraordinária, realizada no dia dezasseis de novembro de dois mil e vinte e à quarta sessão ordinária, 
realizada no dia vinte e sete de novembro de dois mil e vinte, ambas aprovadas por unanimidade, com 
alterações incluídas (cópia em anexo); 

- Aprovados, por unanimidade, dois Votos de Louvor à SOCIEDADE FILARMÓNICA DE SANTO ESTEVÃO, 
apresentados pelos Grupos Municipais do PS e do PSD;  

- Aprovada, por unanimidade, uma Recomendação à Câmara Municipal de Benavente, da iniciativa do Grupo 

Municipal do PS, a sugerir a construção, no Município de Benavente, de uma Área de Serviço para 
Autocaravanas (ASA); 

- Autorizada a introdução de um Ponto Extra na Ordem do Dia da sessão, o que levou à reordenação do 

número de pontos, ficando a constituir o número cinco e o anterior número cinco passou a número seis e 
assim sucessivamente até ao número oito.   

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:  

PONTO 1– PROPOSTA DE REVISÃO DO PIDFCI-PLANO INTERMUNICIPAL DA DEFESA DA FLORESTA 

CONTRA INCÊNDIOS DOS MUNICÍPIOS DE BENAVENTE, CORUCHE E SALVATERRA DE MAGOS (2018-2027) - 
CADERNO II - DEFINIÇÃO DE REGRAS PARA AS NOVAS EDIFICAÇÕES NO ESPAÇO RURAL, FORA DAS ÁREAS 
EDIFICADAS CONSOLIDADAS / RELATÓRIO DE CONSULTA PÚBLICA – Aprovada por unanimidade, tendo a 
respetiva deliberação sido aprovada em minuta no final dos trabalhos da sessão; 
 

PONTO 2 – APROVAÇÃO DO MAPA DE FLUXOS DE CAIXA – Aprovado, por maioria, com dezassete votos 
a favor, sendo doze da CDU e cinco do PSD, e seis abstenções do PS, tendo a respetiva deliberação sido 
aprovada em minuta no final dos trabalhos da sessão; 
 

    PONTO 3 – 1ª REVISÃO AO ORÇAMENTO E ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO PARA 2021 – Aprovada, por 
maioria, com dezasseis votos a favor, sendo onze da CDU e cinco do PSD, e seis abstenções do PS, 
encontrando-se ausente, no momento da votação, o eleito Augusto Marques, da CDU. A respetiva 
deliberação foi aprovada em minuta no final dos trabalhos da sessão; 

    PONTO 4 – PROCEDIMENTOS CONCURSAIS PARA PREENCHIMENTO DE CARGOS DIRIGENTES DE 
TERCEIRO GRAU – PROPOSTA DE CONSTITUIÇÃO DE JÚRI – Aprovada, por maioria, com dezasseis votos a 
favor, sendo onze da CDU e cinco do PSD, e sete abstenções, sendo seis do PS e uma da CDU. A respetiva 
deliberação sido aprovada em minuta no final dos trabalhos da sessão; 
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PONTO 5 (PONTO EXTRA) – PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO PARA REPROGRAMAÇÃO DE COMPROMISSO 
PLURIANUAL – REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA DA REPÚBLICA E DO LARGO JOÃO FERNANDES PRATAS, EM 
SAMORA CORREIA – PROPOSTA – Aprovado, por unanimidade, tendo a respetiva deliberação sido aprovada 
em minuta no final dos trabalhos da sessão; 
 

PONTO 6 – INFORMAÇÃO A PRESTAR NO ÂMBITO DA AUTORIZAÇÃO GENÉRICA DA 

ASSEMBLEIAMUNICIPAL PARA A ASSUNÇÃO DE COMPROMISSOS PLURIANUAIS E DA DELEGAÇÃO DE 
COMPETÊNCIAS NO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL PARA O MESMO EFEITO – A Assembleia 
Municipal tomou conhecimento;  
 

PONTO 7 – RELATÓRIO DA PANDEMIA COVID-19 NO MUNICÍPIO DE BENAVENTE – Período de 13 de 

junho de 2020 a 12 de fevereiro de 2021 – A Assembleia Municipal tomou conhecimento. 
 

     
Assembleia Municipal de Benavente, 03 de março de 2021 
 
 
 
 

                                                                                A Presidente da Assembleia Municipal 
 
 
 
 
 
                                                                                                                     -Irina Nöel Matias Batista- 


